

人間福報

Merit Times

創辦人 星雲大師
發行人 心定和尚
第4982號 每份訂價10元
讀者專線：0800-087-828
訂報服務：02-8787-4005
02-8787-7828分機11



9 771607 978009

擁有福報 就在你身邊

全台連鎖超商 高速公路休息站 均有販售



新聞提要

A2 焦點

政治鐵人 蔡同榮再會了

A3 綜合／社區

圓仔上班首周末 萌態無法擋

A4 國際／兩岸

西金東移 陸躋身全球第3大金主

世界天氣

地區	氣溫 C	地區	氣溫 C
東京	1~10	香港	15~19
曼谷	24~33	福州	9~17
雪梨	20~26	昆明	4~14
洛杉磯	8~21	武漢	-1~9
紐約	2~14	上海	4~8
里約	25~33	南京	0~9
日內瓦	4~12	西安	-3~5
倫敦	6~9	青島	-3~2
羅馬	8~15	北京	-8~3
約堡	17~25	瀋陽	-18~-9

貓咪想抓魚 3D咖啡拉花



長頸鹿



史奴比

三眼怪

日本二十六歲的山本員揮是大阪一家咖啡廳的店員，他在閒暇之餘常練習創作各種咖啡拉花。山本員揮原本跟其他咖啡拉花達人一樣，做的是平面拉花，知名動漫人物Hello Kitty、名探偵柯南、江南大叔等人像創作都難不倒他；不過，山本員揮最讓人驚奇的，是他在社群網站Twitter上分享的一系列3D咖啡拉花，他能做出貓咪、

長頸鹿和史奴比等立體拉花，精湛的手藝令人佩服。

山本員揮最大的夢想，是在東京擁有一家自己的咖啡廳，相信以他的拉花技術，不久就能實現願望。

圖／取自網路

智慧衣測健康 手機保清潔

CES爭奇鬥豔 服飾內感應器獲創新獎 手機比公廁髒18倍 紫外線輻射殺菌

【本報綜合外電報導】鬼點子多多的創意發明家在美國消費電子展(CES)爭奇鬥豔，一家法國公司在服飾內縫入超小感應器，可以辨識出穿衣者是否身體不適，在電子展獲得創新獎。而提供進步衛生消毒裝置的企業則在展場宣導清潔的重要性，表示智慧型手機可能是民眾最好的朋友，但也可能充滿細菌。法新社報導，法國公司Cytizen Sciences在拉斯維加斯消費電子展推出「智慧型感應」材質製成的衣服，可偵測體溫、心跳、動作和地理位置。

Cytizen公司國際部主管赫維永(Gilbert Revellon)說：「這種材質可以做成任何一種服飾：手套、襯衫、褲子都可以。」衣內感應器可以取得穿衣者資訊，並透過暗藏在衣服標籤位置的小型電池動力裝置，將資訊即時傳到智慧型手機中。手機內的應用程式會依收集到的資訊成立時間軸，警示使用者潛在身體問題。赫維永說，這個應用程式可顯示穿衣者是否疲勞或是壓力過大，甚至可以預告是否會心臟病發作。「你無法避免心臟病發作，但你一定可以在發作前幾小時或是前幾天就預知。」

Cytizen的智慧衣也在消費電子展首次舉辦的數位健康峰會中獲得創新獎。這種智慧材質質說比一般服裝材質成本貴約百分之三十到四十，預計可在今年底量產。另外，這項科技大展早已聚焦健康，但衛生消毒裝置製造商提醒大家注意口袋、錢包以及行動裝置上的細菌。電話肥皂公司(Phonoseap)展示為手機消毒、充電的裝置，公司共同創辦人巴恩斯(Dan Barnes)說，智慧型手機「一直都溫溫的，放在漆黑的地方，細菌會在你的手機上生長」。

巴恩斯說，他讀到一篇研究指出「手機比公共廁所髒十八倍」後，才了解這個概念。公司推出的五十美元(約新台幣一千五百元)裝置會利用紫外線輻射殺死細菌的DNA，讓細菌無法繼續住在手機上。多少東西？」小偷回答：「不多。」禪師大笑：「原來是個小賊！既然要偷，為什麼不偷大的呢？」小偷偷驚訝說：「原來你是高手，可以教教我嗎？」禪師忽然一把抓住他的胸口，說：「你看！光是偷到這顆心，就足以讓我們一生受用不盡了。」

修學佛法能幫助我們找回真心。能掌握自心的人，就能做自己的主人，縱使外境紛紛擾擾，又能耐我何？



圖／妙顯

誰是主人？讓牛自己決定

【本報綜合外電報導】中印度馬德雅省(Madhya Pradesh)警方處理一宗「誰是母牛主人」的案子，決定運用「動物本能」，讓母牛自己證明誰是主人。

馬德雅省賈布瓦(Jhabua)縣民曼多德(Pandudev Mandod)上週到派出所報案，控告同村的沙托吉亞(Chehan Saogya)偷走他的一頭牛。曼多德還說這頭牛的多項特徵，證明所言非虛。由於沙托吉亞否認指控，被爭的牛又無法作證到底誰在說謊，讓負責偵辦本案的調查員巴卡(R.C.Bhakar)傷透腦筋。不過，農家子弟出身的巴卡後來

5個月2.5萬個積木 駱駝誕生



「這一隻駱駝，花了近五個月，利用二點五萬個樂高積木完成！」積木達人「YOYO」陳永明(左)、「高高」洪國書(右)，從小熱愛樂高積木。YOYO說，小朋友玩積木能訓練空間和邏輯概念，他從四、五歲開始玩積木，是超過三十年的「資深玩家」。

兩人的積木作品即日起至二月九日在台中新光三越中港店十樓展出，民眾可免費參觀。展出的作品有高達一米六的鋼鐵人，還有《蒙娜麗莎》和瑪麗蓮夢露畫作等。

圖／喻文玟

星雲說偈

文／星雲大師

世間苦惱諸有情，皆由邪慧心詭曲；如猴輕躁無暫安，唯佛大慈能救度。

「世間苦惱諸有情」，世，有遷流的意思，指無限的時間；間，即

找回自己

的苦惱，人的一生活真是眾苦所集！人生之所以苦惱重重，「皆由邪慧心詭曲」，思想不正而邪知邪見，內心詭曲而不真不實，就很容易被苦惱所纏縛。好比這個人間，很多人為了自身利益、自我保護，「心」被迫要諂媚逢迎、巧詐虛偽，不容易保有一個真誠的赤子之心。心又「如猴輕躁無暫安」，佛教常以「心猿意馬」，形容我們的一顆心，就像生性好動的猿猴，活蹦亂跳於林木之間，一刻都不得安寧。如何除卻妄心，顯露真心？「唯

佛大慈能救度」。佛具足大慈悲，普度一切眾生。若能學習佛的慈悲、佛的智慧，時時刻刻察覺自己的心念所在，念念是平等心、慈悲心、清淨心，就能救度自心的煩惱無明了。有一天，石屋禪師夜宿旅店，到了夜半三更，被一陣翻動東西的聲音驚醒，便開口說：「是什麼人呀？」對方用顫抖的聲音回答：「我是小偷。」禪師問：「你總共偷了多少次？」小偷偷說：「數不清了。」禪師又問：「你前後加起來偷了

【妙眼看世界】

下坡居多 神奇馬拉松開跑

「二〇一四苗栗神奇馬拉松」昨天在苗栗大湖薑麻園開跑，因沿線下坡居多，吸引兩千五百人參加。

中華自然發展協會昨天在苗栗縣舉辦「神奇馬拉松」，由海拔七百五十八點六八公尺、獲選為十大經典農村的薑麻園，沿苗一三〇線出發，沿途行經苗一一九線，跨越客屬大橋、新東大橋、後龍溪，終點站在海拔三十五點五七公尺的苗栗縣立體育場。

活動總裁判長李哲欽表示，此次賽事分四十二公里(全馬)和二十一公里(半馬)。之所以稱「神奇」，主要是路線規畫由山上跑到平地，以下坡居多，沿途可飽覽山林、田園風光，且規定完賽時間拉長為八小時，較容易締造成績。